MPOJIOJIHKAEM KYPC JIEKI[U# IO MOJITOTOBKE K EID 10
MATEMATHKE.

1 MBI [TPOJJOJKAEM PA3BUPATL 3AJIAHUE B6 — BA3OBBIE
3AJIAUU 110 TJIAHUMETPUU. HA TIPOIIJIOM 3AHSTUU Mbl
PACCMOTPEJIM  3AJIAUU, CBSI3AHHBIE C TPEYTOJIbHUKOM.
CEFOJIHS OCTAHOBUMCS HA UETBIPEXYTOJILHUKAX, JIVTAX, VITIAX
1 OKPYKHOCTSIX.

TAK )KE KAK B ITPOLIJION JIEKIIMMU £ BYI[Y HAHOMI/IHATB

WJLTIOCTPUPOBATD MX [IPUMEHEHME [IPY PELIEHIY KOHKPETHBIX
3AJIAU.

NTAK, YUETBIPEXYT'OJIbHUKHU. 3AJIAHMA B OTKPHITOM HFAHKE
EI'D HAITPABJIEHBI HA TTPOBEPKY YMEHHMA PEIIATDH 3AZIAYN HA
TPAIIELIIO, ITAPAJUIEJIOT'PAMM U EI'O HACTHBIE CITYUAMN.



1. B npamoyroribHOM TpeyronbHUKe KBagpart
rMNOTEHY3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeETOB

2.

2 2 2
cC =a +ae86

CE P i}g <in 4 = NPOMUBONIEHCAUUU KATET 3. . a_b
AB TUIIOTCHY3a - c
cos 4 = ACT cosa= npunedicaL Kater G- ab ch
TUIIOTCHY3a — —
NPOMUBONEHC AUUL KATET
[ gA = E tgA = N
AC npunexcawjuyl KaTeT

S.

4. B npamoyronibHOM TpeyrofibHuUKe

HanpoTtus yrna B 30° nexut kamem,
pasHbIU MoiIo8UHe 2UrnomeHy3bl

B npsiMmoyronsHOM TpeyronbHuke
Cc yrnom B 45° aurnomeHysa

6orble Kaxo0o20 kKamema 8 2
pa3.
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3aaaHue

Neo1

ITepuMmeTp mapaniaeaorpaMMa paseH 46. OgHa
CTOpOHa NIapasliieorpaMMa Ha 3 0osbe
aApyrod. HadauTe MeHbBIIYIO CTOPOHY
napaanaeaorpaMMma.

IMapajuiesiorpaMm - 3TO YeThIPEXYTrOJbHHUK, Y KOTOPOT0
NMPOTHBONOJI0KHbIE CTOPOHBI MONMAPHO MAPAJLJIeJIbHBI.

—

| TIpoTHBOIOIOKHBIE CTOPOHBI ITOMTAPHO PABHBI.

—

| [IpoTHBOIOI0KHBIC YTIIBI PABHEI.

—

| CymMa yriioB, mpujiekammx K oHoi ctopoHe paBHa 180
I'paJlyCoOB.

| JlmaroHaau TOYKOW TIEPECEUCHUS ICIIATCS ITOITOJIAM.

OTBeT.

1

0

Ilycmv AB = x; moecoa BC =x+3
cocmasm ypasHeHue
(x+3)+x+(x+3)+x=46
4x+6=46; x=10




B mapamaenorpamme ABCD AB =3 AD = 21,

NQZ SinA = é

7. HafizuTe OOJBINYIO BBICOTY

[Inomaae mapajenorpaMmma paBHa. . ..| 1apaliIejorpaMma.
— b,
S = ah a \ : \\ 1. bonbwasa BbicoTa
(l....mpow3BeneHNIO OCHOBAHUS Ha BHICOTY, naparnenorpaMmma
IIPOBECJICHHYIO K 3TOMY OCHOBAaHHUIO npoBegeHa K MEHbLLEN
c, " CTOPOHE.
PR \ X’ AB < AD,
—absiha = Z >, DH — nckomas BbicoTa
0.... mpousBeaCHUIO
CMEXHBIX CTOPOH HA CUHYC YIJIa MEXY HUMU.
D
¢ 2. AADH
. 6
smA=—= DH =6x; AD="7x
A B 7
amaxk kak AD =21, mo x=3
OTBeT 118 = DH=6-3=18




oo !21
3a.anV|e S onakREorpaRREs-ABCD SinA = 5 s
N93 coshB .

/ /C cos ZB = cos(180° — £A) = —cos LA
e B

a mak kak sin® A+cos’ A=1

32+0052A:1 :>cos2A:i
25 5
. 2 4
yeon A—ocmpoelit = cos A = 5 — o
OTBeT.




MeHbImag cTOpOHa NPAMOYTOJIbHHKA PaBHa 6,
JAMaroHaIH epecekarTes noa yriaom 607 Hafiaurte
AHATOHAIH NPAMOYTOJIbHHKA.

3anaHue Ne 4

[IpsiMOYTOIBHUK — 3TO
ImapauicjiorpamMmm C IpsAMbIMHU YTTIAMH.
I[I/Ial“OHaJ'II/I IMPAMOYTOJIbHHUKA PAaBHEIL.
z e,
S =ab
b
A, . b,
1 2 - ‘i B
S=—d sina d : 5
2 o ABOC paBHOOeApeHHbIN
F = c yrjiom 60°
1 = ABOC paBHOCTOpOHHUU
OTBeT. CO=CB=6
AC=2C0=12
1|2




B npsaMoyroiabHHUKE paccTOSHHE OT TOYKH
nepecedYeHHd JHaroHajlIeH 10 MeHbIIeHd CTOPOHBI Ha 1
OOIbIIe, YeM pacCTOSHHe OT Hee J0 OoabmeH
cTopoHSL [lepuMeTp MpAMOYTOJIBHHKA paBeH 28.
HaiauTte MeHBIIYVIO CTOPOHY NPAMOYTOJIbHHKA.

3aaaHue Ne 5

D C

H Q

P X & Ilycmv OG =x; mocoa OH =x+1,
¢ AD =2x; AB=2x+2

P, =2-(AD+ AB);
28=2-(2x+(2x+2)) x=3
OTBET. = AD=2-3=6




3aaaHue Ne 6

JuaroHaau pomOa oTHOCHTCA Kak 3:4. [TepameTp

poMm0Oa paeeH 200. Hafizure BBICOTY poMOa '

PomM0 — 3T0 mapaJsuiejorpaMmm ¢
PABHBIMH CTOPOHAMM.

Jlnaronanu pom0Oa B3aMHO
NePIEHIUKYISIPHBI U SBIISTIOTCS
OMCCEKTpHCaMHU yIJI0B poMOa.

D C

1. Ilyecmv BD=06x, AC =8x,
moeoa OB =3x; OC=4x
ACOB — npsimoyeonvHbiii =

BC =9x? +16x =/25x% = 5x
Pyep=4-BC; 200=4-5x; x=10
— BC=5-10=50; BD=60; AC =80

2. § —%ACoBD:%°80~60:24OO

pomba

S =AB-h;  2400=50-h; h=48

nomba




3aaaHue Ne 6

IIpsamag, npoBeeHHad NapajiaeIbHO OOKOBOH

CTOpPOHE TpallellHH Yepes3 KOHell MeHBIIero

OCHOBAaHHA, paBHOTO 4. 0OTCeKaeT TPEeYIOJIbHHK,

IIepHMeTp KOTOpOro paseH 15. HadauTe nepuMeTp
anelHH.

2 P, =AD+ DE+ AE =15
b Py =AD+DC+CB+(BE + EA)
B

=P =15+(4+4)=23




CBOMCTBa PaBHOOEAPECHHOM TpaNeIuU

0 OO ymmax mpu 0CHOBaHUSAX

VYiibl IpU OCHOBAHUSIX PABHOOEIPEHHOM
Tpanelnry COOTBETCTBEHHO PaBHBI.

l O mmaronaasx —
JluaroHanu B paBHOOEAPEHHOM Tpamnenuu
pPaBHBI. a
0 O BbICOTE, MPOBEIEHHON M3 BePIINHBI
Tynoro yra 3apaHue Ne 7
BricoTa paBHOOEIpEHHOM Tparielu,
MPOBEJICHHAS U3 BEPIIMHBI TYIIOTO yIJia,

B paBHOOepeHHOH TpaleIHH AHATOHATH

pa30MBacT HIKHEE OCHOBAHKE HA J[BA gelinem‘:mcynxpm. BpicoTa TpamenuH pasHa 12
OTpe3Ka, OOJBIINI U3 KOTOPBIX PABEH dHJHTIE €€ CPEAHIOK0 THHHIO.

IOJYCYMME OCHOBAHUM, @ MEHBLIMI — | s
MOJTYJTIO TIOJTYPa3HOCTH.
[l O BbIicOTE B paBHOOEAPEHHOTH M N
Tpaneuuu ¢ nepreHOUKYIAPHLIMU
ouazoHanAMu

BbicoTa paBHOOCIPCHHOW TParCINH C A 8
HEPICHIUKYISIPHBIMH THArOHAISIMH

paBHA CPEJIHEN JIMHUU OT BeT 1 2




ITeprieHAHKYI4p, ONYIIEHHBIH H3 BepPIIHHbI TYIIOIO
3apaHue N2 8 yriana 6oasmee ocHOBaHHe paBHOOEAPeHHOIH
TpalelHH, JeJHT ero Ha YacTH, HMeIOoIIHe JTHHBI 10

D € wu4 Ha#dauTe cpeIHIOK JHHHIO 3TOH TpamnelHH.

OcHOBaHHA paBHOOeApeHHOH Tpanellud PaBHbI
3apaHue Ne 9 151 9, oauH U3 yri10B pageH 45° . Haiiaute
BBICOTY TpamnelHH.




3anaHue Ne
10

3anaHue Ne
11

Yroa A geteipexyrojisHHKa ABCD, BIIHCaHHOTO B
OKpY:KHOCTb, paBeH 58° . Haiiaute yroa C 3toro
4eThIpeXyroJabHHKAa. OTBET AaHTe B rpaaycax.

YeTbIpexyronbHUK BNUCAH B OKPY>XXHOCTb,
3Haunt, LA+ L C =180°

L C =180°- LA =180°- 58° = 122°

OTBeT. 11212

Yron ACO paseH 24°. Ero ctopoHa CA4 KacaeTcd

OKpYy:KHOCTH. HafiiuTe rpaaycHyIO BeIHIHHY OOIbmel
AyTHAD OKpYKHOCTH, 3aK/II0YeHHOH BHYTPH 3TOr0 yIia.
OtBeT gaiTe B rpagycax.

ZACO =24"; a max kax ZOAC =90°,
mo ZA0D =90° +24" =114"

= UuAdD =114"
OTBerT. 11114




HaiiuTe X0pAy, Ha KOTOPYo onupaetes yroa 30° | BIHCAHHBI B
o '
3 ana HUE N' OKPYKHOCTb paguyca 3.

12 ZABC =30" = £40C = 60’
— AAOC — pasnocmoponnuu
OA — paouyc; OA =3

= AC=3
OtBeT. [3
3ana HUe NQ IleHTpanbHBIA yroa Ha 36° Gombiie QCTPOro BIMCAHHOTO YITIA,
1 3 omnHparlnerocs Ha Ty e Ayry oKpy:kHocTH. Hafinure
BIIMCAHHBIA yroi. OTBeT JalTe B rpaaycax.

¢ Ilycmv ZACC = x; mocoa ZAOC =2x;
Ho ZAOC = x +36"

cocmasum ypasnenue 2x =x+36"; x=36"

OTBeT. [3]6







